

România ar putea avea un incubator fintech, dedicat start-up-urilor care dezvoltă soluții financiare inovatoare

Primul incubator fintech din România, un program dedicat sprijinirii start-up-urilor care dezvoltă soluții financiare inovatoare, ar urma să fie inaugurat în următorii doi ani de către una dintre organizațiile ce reprezintă industria fintech locală.

"România are un potențial urias în zona fintech, iar un incubator național dedicat ar putea accelera creșterea acestui sector, oferind start-up-urilor locale acces la resurse și mentorat pentru a deveni jucători relevanți pe scena globală. Ne propunem să cream un ecosistem fintech colaborativ, susținut de un cadru legislativ favorabil, să facilităm proiecte comune inovatoare și partajarea de experiențe între membrii RoFintech, să simplificăm accesul la piețele internaționale și să creștem vizibilitatea fintech-urilor românești pe scena globală", a declarat, într-un comunicat de presă, Tudor Darie, CEO Fagura și membru al Consiliului Director RoFintech.

Pe de altă parte, RoFintech a anunțat, luni, re alegerea lui Cosmin Cosma, CEO și co-fondator Finqware, în funcția de președinte al Consiliului Director. Alături de acesta, vor activa în continuare: Nic Balaceanu (Lendrise), Dan Cobeanu (Faragrija.ro) și Ana-Maria Georgescu (SmartFintech).

Noutatea acestui mandat o aduce Tudor Darie (Fagura), care se alătură echipei Consiliului Director.

Mandatul noului Consiliu Director, valabil pentru următorii doi ani, se va concentra pe consolidarea unui ecosistem fintech puternic și agil, capabil să integreze nevoile jucătorilor din industrie. Acesta include companii inovatoare de tehnologie, start-up-uri aflate la început de drum, instituții bancare, precum și reprezentanți din zona de reglementare.

"Pe parcursul mandatului, RoFintech va continua să colaboreze cu partenerii instituționali, să faciliteze accesul companiilor locale la piețe internaționale și să ofere un spațiu de dialog deschis între toate părțile implicate în ecosistemul financiar-tehnologic", se menționează în comunicatul transmis AGERPRES.

RoFintech este principala organizație care reprezintă industria fintech din România, fondată în anul 2020 cu scopul de a sprijini dezvoltarea și adoptarea soluțiilor inovatoare în sectorul financiar.